
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAQUAREMA 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS 

Ata de recebimento e Abertura de envelopes. 
 

Aos  nove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às 10:00 horas à Rua Coronel 
Madureira, nº 77, Centro, Saquarema, reuniu-se a Comissão de Pregão sob a Presidência da Senhora 
Jaqueline Gouveia da Silva, designada pregoeira substituta estando presentes os demais membros: Flavio 
Fernandes José da Silva, Guilherme Vinicius e Castro Silva da Silveira e Ricardo Sodré Aguiar nomeados 
através da Portaria Nº 269 de 20 de março de 2019, para julgamento do Processo nº 10.715/2018, Pregão 
Presencial 026/2019, licitação na modalidade Pregão Presencial, pregão presencial para registro de preços 
do  tipo menor preço por item, com exclusividade para microempreendedor individual, microempresas e 
empresas de pequeno porte para a contratação de empresa para aquisição de gêneros alimentícios para o 
fornecimento de lanches de modo a atender os CRAS, CREAS e Centro de Convivência, conforme 
especificações constantes do Termo de Referência e Anexos do Edital. As retiradas do Edital ocorreram 
pelo Portal de Compras e Licitações. Dados 15 (quinze) minutos de tolerância compareceram a seguintes 
empresas: 1) MERCADO SÃO LUCAS DE PORTO DA ROÇA LTDA - EPP, representada pelo Sr. Altamir 
Scarpini Ferreira, 2) ARATOP COMERCIO E SERVIÇOS LTDA - ME, representada pelo Sr. Willian de Souza 
Maganha, 3) J B T INDUSTRIA E COMERCIO DE IMPORTAÇÃO EXPORTAÇÃO LTDA - EPP, representada 
pelo Sr. Jean Carlo Carvalho Amaral Guimaraes, 4) TRM SOLUÇÕES EIRELI, representada pelo Sr. Tadeu 
Rosa Marinho da Silva e 5) YESHUA COMERCIO E SERVIÇO DIAS EIRELI ME, representada pelo Sr. 
Martim Jose da Rosa Filho. Iniciada a fase de credenciamento, todas as empresas foram credenciadas. 
Passamos à abertura dos envelopes “A” Proposta de Preços. Após a abertura dos envelopes de Propostas, 
verificou-se que a empresa YESHUA COMERCIO E SERVIÇO DIAS EIRELI ME não apresentou o anexo XI 
4.2.2.e do edital, sendo então DESCLASSIFICADA do certame, sendo assim o representante decidiu se 
retirar da sala de licitações. Todas as demais empresas foram CLASSIFICADAS. Após isso, foi aberta a fase 
de lances, onde a empresa MERCADO SÃO LUCAS DE PORTO DA ROÇA LTDA - EPP foi vencedora de 
todos os itens. Passamos então à abertura do envelope “B” Documentação de Habilitação, onde verificou-se 
que a empresa MERCADO SÃO LUCAS DE PORTO DA ROÇA LTDA - EPP atendeu as exigências do edital, 
tendo seus preços compatíveis com os de mercado, de acordo com a estimativa realizada pela 
administração,  perfazendo-se o valor total da sua proposta em R$ 152.575,56 (cento e cinquenta e dois mil 
reais, quinhentos e setenta e cinco reais e cinquenta e seis centavos) para o Registro de Preços. Não 
havendo mais a acrescentar foi encerrada a sessão às 12:35 hrs, da qual eu, Guilherme Vinicius e Castro 
Silva da Silveira, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelos demais presentes. 
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